

游资撤退绿豆“跳水” 囤货的商户全赔钱了

“宣传起作用了，价格真的是‘啪’的就下来了，囤货的商户全赔钱了。”杂粮批发商付老板6月1日在采访中显得有点郁闷，原因是“疯狂的绿豆”价格突然回落，而且一下就跌去近三成。1日的市场数据显示，进入6月，绿豆价格已降至每斤7元，较5月份每斤9.5元的最高价格跌去了2元多，而且市场普遍预计后市“上涨动力减弱”。杂粮价格也开始止跌趋稳，在即将到来的端午节，人们可能会吃上比原来预计稍微便宜一点的粽子。

“根本没人买了”

“国家一宣传，根本没人买了，原来一天卖20袋，现在一天只卖5袋，都在观望啊！”付老板表示，有关部门调研绿豆涨价的消息铺天盖地出来之后，原本预期中的5月绿豆销售旺季并没有到来，绿豆销量一直上不去，那些按往年正常销量进货的商户绿豆全砸手里了。

商户在替炒家买单

“大的囤货商肯定是没事儿的。”付老板表示。据一些业内人士估计，就算在目前价位出手，真正的炒家还是不会亏本的，因为去年9月份新绿豆上市，批发价格飙升之前，才每斤3元左右，即使入手时间比较晚，到10月下旬价格也仅为每斤4.2元。

据了解，早在去年夏天，由于绿豆主产区东三省和内蒙古出现干旱，当时预计绿豆产量会下降，很多炒家将炒作的目光投向绿

调控效果显著

实际上，在5月中旬左右，绿豆价格就曾有跳水的迹象，当时一些批发商降价几毛钱，并对外声称是“主动促销”。没多久，几个部委的官方调查声音就出来了，紧接着就是绿豆大幅跳水。

目前，有关绿豆价格下降的原因，除了气温回升不如往年、价位偏高导致风险过

“都说商户在炒绿豆，市场的人也来调查，我们这些人一聊还奇怪呢，我们哪有炒作啊？”付老板抱怨道，原本绿豆价格处在高位就卖不动，今年气温回升不如往年也导致销量下滑，加上媒体的渲染，价格一下子就掉下来了。

豆，因此在去年9月新收绿豆陆续上市时，价格不降反升，而绿豆炒家们普遍就是在去年底出手的，平均价格在每斤5元到6元，更有每斤3元到4元拿到货的，利润空间非常大，这也是为什么最近批发价格会陡然从每斤10元左右降至7元的原因。

“价格突然下降，显然是迫于调控压力，游资在疯狂退出。”一位市场人士表示，只不过这么一来，就变成了商户承担风险，替炒家买单。

大、销售状况不如预期之外，进口绿豆的冲击也比较严重。据介绍，目前越南、缅甸等地的进口绿豆价格基本维持在每斤6元左右，远比国内绿豆便宜。

一些市场人士估计，由于目前绿豆行情得到抑制，调控已经起到作用，预计后期仍会维持弱势局面。（据《北京晨报》）

致赵作海冤案的无头死尸案告破

新华社郑州6月2日电 6月2日，记者从河南省商丘市公安局了解到，经过30天的缜密侦查，当年导致赵作海被判刑的商丘柘城“1999·5·8”杀人碎尸案成功告破，该案的3名犯罪嫌疑人及涉嫌包庇人员全部到案。

导致赵作海被判刑的无头尸体的身份经DNA鉴定，确定为1998年9月12日晚外出后失踪的商丘市睢阳区包公庙乡十字河村东五组村民高宗志。

经侦查，警方认定柘城县老王集尹楼村人李海金、商丘睢阳区张庄村人杨明福、商丘睢阳区张庄村人张祥良有重大作案嫌疑。3人在媒体报道赵作海无罪释放后，分头潜逃外地。警方立即展开追捕。5月14

日，犯罪嫌疑人杨明福在商丘市区被抓获；5月22日，犯罪嫌疑人李海金在天津被抓获；5月24日，犯罪嫌疑人张祥良在辽宁省沈阳市被抓获。

经审讯和调查证实，李海金因与受害人高宗志在山东菏泽做月饼生意期间产生矛盾，便怀恨在心，预谋将其杀死。1998年9月12日晚，李海金指使杨明福、刘院喜（此人于2006年5月24日因抢劫杀人被判死刑）先到李海金所在的手巾李村村边等候，李海金、张祥良将高宗志约至离李海金家不远的本村西地，几人将高杀害、肢解并抛尸。为掩盖尸体不被发现，4人在作案后又将3块石碾推入扔放尸体躯干的机井内。



云南保山 4.5级地震

6月1日23时58分，云南省保山市施甸县老麦乡杨柳村附近发生4.5级地震，震源深度仅为1000米。初步统计，截至目前，民房墙体开裂3246栋。这是杨柳村村民由于房屋受损，在路边搭建简易帐篷休息。（新华社发）



广西忻城一初中近700师生被洪水围困

6月2日拍摄的被洪水围困的广西壮族自治区忻城县北更乡北更初中。近700名在校师生的食物和饮水储备只能供应2天。虽然断路断电断水，水位仍在上涨，但由于安置妥当，目前学校仍照常上课。（新华社发）

法拉利混合动力车亮相世博会

新华社上海6月2日电 上海世博会2日迎来意大利国家馆日。

“意大利制造”展厅中央是由透明玻璃围成的手工作坊，两名来自意大利的鞋匠正在现场认真地做鞋子，周边摆着菲拉格慕鞋的半成品和成品，吸引了很多游客驻足观看。

为了展示意大利最新的创新设计和绿色科技，馆内专门设置了“意大利科技”展区。两辆汽车引人注目：一辆是首次在中国亮相的法拉利混合动力车。周身绿色的HY-KERS混合动力实验车将减少燃料消耗

35%。另一辆是意大利汽车制造商菲亚特生产的混合动力型菲亚特500，和纯色的法拉利相比，这辆小车图案“花哨”；艺术大师普杰在车身涂鸦，还在汽车的右侧和后面，分别写上了汉字“圆满”和“福”。

世博看台 **大禹漆 耐擦洗**

洛阳大豫实业有限公司 协办

市区 电话:68623600
专卖店 欧亚达负一楼

韩影宫 한영궁 美容美体中心

韩影宫专业减肥 打造瘦身金牌品质

99元

快减重，雕曲线，姐妹忙着换夏装
减——体重，塑——塑形，雕——精雕
想减哪就减哪，想雕哪就雕哪，打造女性完美身材
活动仅30天，名额不多，火速报名。

5类姐妹请注意这里

- 1 屡次减肥失败者——有效减重，立显苗条
- 2 身材毫无曲线者——瘦腰提臀，凹凸有致
- 3 产后发胖的妈妈——收腰平腹，重塑身姿
- 4 中年身材走形者——赘肉全消，曲线回归
- 5 久坐少动上班族——紧致S型，时尚性感

好效果，低价位，你赶我追争着美

只需**128元**可享受**韩影宫金牌美容项目**
价值**1606元**全面护理（5次疗程）

一疗效 背部经络舒缓减压排毒（原价单次180元，试做价**58元**）
排毒、强化身体自身排泄毒素的能力，达到气血平衡，提高人体对疲劳因子的清除，从而使人体顿感轻松，舒缓减压。

二疗效 冰疗（原价368元，试做价**68元**）
补水、锁水、防晒、增强皮肤免疫力，平衡皮肤温度，加强吸收、补充胶原蛋白及弹性蛋白，平衡油脂分泌，收缩粗大毛孔。

三疗效 火疗（原价单次280元，试做价**58元**）
加速眼部周围新陈代谢，迅速排出淤积毒素，防止眼袋、黑眼圈、眼部皱纹的形成，避免眼部皮肤松弛，延缓眼部衰老。

四疗效 电波拉皮（原价单次398元，试做价**68元**）
消除自由基，活化细胞、增加细胞的代谢，丰富皮肤中的胶原蛋白加速皮肤修复，增强皮肤弹性，消除皱纹。

五疗效 疗效**Q7全效青春智能王**（原价单次380元，试做价**68元**）
净化细胞，美白肌肤，淡化斑点和细纹。

枫叶店 中州路枫叶国际大厦1206室 63120778
景华店 景华路与天津路交叉口西100米 64921066
女子会所 纱厂南路与中州路交叉口北100米张弓酒店5楼 63926577
定鼎店 定鼎南路华源财富广场B座306室 65261086
关林店 关林零号路金太阳大酒店1楼门面 65959086
南昌店 南昌路社康大厦403室 64615338
老城店 老城区北大街丹尼斯对面 63982166